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Програма 

«Молодь Старокостянтинівської міської територіальної громади» 

на 2026 - 2030 роки» 

 

1. Нормативно-правова база 

 

Програма розроблена відповідно до таких нормативно-правових актів 

України: 

Конституція України; 

Закон України «Про основні засади молодіжної політики»; 

Закон України «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю»; 

Закон України «Про охорону дитинства»; 

Указ Президента України «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 

року». 

 

2. Обґрунтування доцільності розроблення Програми 

 

Програма «Молодь Старокостянтинівської міської територіальної громади» 

на 2026 - 2030 роки (далі - Програма) спрямована на створення умов для 

самореалізації молоді, розвитку її потенціалу, забезпечення участі в суспільному 

житті та формування національної самосвідомості, заснованої на суспільно-

державних цінностях та відповідальному громадянстві. 

 

3. Проблеми, що потребують розв’язання 

 

У процесі аналізу стану молодіжної політики виявлено такі проблеми: 

недостатня участь молоді в суспільному житті та діяльності інститутів 

громадянського суспільства; 

низький рівень поінформованості молоді про її права, можливості розвитку 

та самореалізації; 

обмежена мобільність молоді в межах територіальної громади; 

недостатні навички здорового способу життя та розуміння важливості 

фізичного і психічного благополуччя; 

обмежені компетентності молоді щодо професійного самовизначення, 

кар’єрного розвитку, підприємництва та лідерства. 

 

4. Обґрунтування необхідності реалізації Програми 

 

Для розв’язання зазначених проблем необхідна системна діяльність за 

участю всіх заінтересованих сторін: виконавчого комітету міської ради, 
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інститутів громадянського суспільства, закладів освіти, установ та фахівців, які 

працюють із молоддю. Програма визначає механізми міжвідомчої взаємодії та 

співпраці для забезпечення якісного виконання завдань державної молодіжної 

політики на місцевому рівні. 

 

5. Мета Програми 

 

Метою Програми є створення умов для самореалізації молоді, розвитку її 

потенціалу, участі в суспільному житті та інтеграції в соціально-економічний 

простір Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

 

6. Оптимальний варіант розв’язання проблем 

 

Для досягнення мети необхідно забезпечити динамічний підхід до реалізації 

молодіжної політики шляхом: 

активізації співпраці між структурними підрозділами виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради та молодіжними громадськими 

об’єднаннями; 

поширення наявних та впровадження нових моделей участі молоді з 

використанням цифрових інструментів; 

розвитку громадянського суспільства та впровадження громадянської 

освіти; 

забезпечення рівних прав та інклюзивного доступу молоді до послуг, 

інформації та можливостей. 

 

7. Шляхи та способи розв’язання проблем 

 

Для реалізації Програми передбачається виконання таких пріоритетних 

завдань: 

підвищення рівня компетентностей молоді, включаючи громадянські 

компетентності; 

підвищення рівня інформованості молоді щодо можливостей розвитку; 

зміцнення соціальної згуртованості молоді; 

створення умов для розвитку та підтримки інститутів громадянського 

суспільства; 

проведення організаційних, впроваджувальних та оціночних заходів; 

налагодження партнерства органів місцевого самоврядування, інститутів 

громадянського суспільства, закладів освіти, роботодавців і фахівців, що 

працюють з молоддю; 

інтеграція молоді в національні та міжнародні молодіжні процеси, обмін 

досвідом, імплементація кращих міжнародних практик; 

здійснення інформаційно-просвітницьких кампаній щодо можливостей, 

інструментів участі, прав та обов’язків молоді. 



3 

 

Заходи Програми сприятимуть усуненню бар’єрів для участі молоді, 

забезпеченню рівного доступу до можливостей незалежно від статі, віку, місця 

проживання та стану здоров’я. 

 

8. Очікувані результати виконання Програми 

 

Реалізація Програми дозволить досягти таких результатів: 

збільшення частки молоді, яка бере участь у суспільному житті громади; 

підвищення рівня користування молоддю інструментами участі та 

розвитковими можливостями; 

зростання кількості молоді, яка опанувала нові знання, навички та 

компетентності для самореалізації та професійного розвитку; 

збільшення кількості молоді, залученої до неформальної освіти; 

підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності молоді; 

формування відповідального ставлення молоді до власного здоров’я; 

зменшення рівня шкідливих звичок і залежностей серед молоді; 

підвищення рівня знань молоді з питань репродуктивного здоров’я та 

планування сім’ї; 

збільшення частки молоді, що планує відкриття власної справи. 

За потреби передбачено перегляд запланованих заходів з урахуванням 

ефективності їх виконання. 

 

9. Фінансування Програми 

 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, у межах наявних 

фінансових можливостей, а також інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів — 621 090 грн, у тому числі: 

2026 рік — 92 115 грн; 

2027 рік — 105 935 грн; 

2028 рік — 121 825 грн; 

2029 рік — 140 100 грн; 

2030 рік — 161 115 грн. 

 

10. Механізм виконання та контроль 

 

Координацію виконання Програми здійснює відділ молоді та спорту 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. 

Реалізація заходів здійснюється за участю молодіжних формувань, органів 

учнівського самоврядування та інститутів громадянського суспільства. 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію 

Старокостянтинівської міської ради з питань освіти, молодіжної політики, 

культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту 

населення. 


